

Vážení sportovní přátelé,

než začnu uvádět priority našeho klubu pro letošní sezónu, chtěl bych se v krátkosti vrátit k sezóně minulé. Byly v ní chvíle radosti i smutku. Smutek proto, že se nám s mužstvem mužů nepodařilo udržet krajskou soutěž a tak budeme opět hrát 1.A třídu. Také se nám „rozpadl“ tým mužů a stáli jsme před úkolem vybudovat úplně nový tým. Radostný byl naopak pohled na tabulku

a výkony dorostenců a hlavně žáků a přípravy, kteří nám dělali celou sezónu radost. Úspěšně hodnotím minulou sezónu po stránce ekonomického zabezpečení klubu, kdy se nám podařilo zajistit klidný finanční chod klubu.

A jaké máme priority pro letošní sezónu? Začnu stránkou sportovní, kde i nadále chceme největší úsilí věnovat výchově žáků a to od nejmenších hráčů z přípravy až po starší žáky. Začíná to materiálním zabezpečením a pokračuje to zvyšováním kvality a odbornosti trenérů a rozšiřováním členské základny. U dorostenců chceme pokračovat ve výborné práci trenéra Milana Procházky, navázat na úspěšné umístění z minulé sezóny a hrát na předních místech tabulky. U mužů, kde byla situace po sportovní stránce nejhorší, jsme angažovali nového trenéra pana Radima Karstena, který by měl splňovat naše požadavky a jako prioritu jsme mu stanovili dobudovat mužstvo, postavit ho na mladých hráčích a v této sezóně se umístit v přední části tabulky. Ještě jednou chci



zdůraznit, že prioritou pro letošní ročník je stabilizace kádru, dobudování kostry týmu, a jít s cílem poprat se o postup do krajského přeboru v dalších letech.

Náročnou prioritou v letošním ročníku bude jak po stránce technické, tak ekonomické, zajistit chod klubu pouze na jednom hřišti. Děláme vše proto, abychom zajistili finanční prostředky na vybudování druhého hřiště, kde bychom preferovali hřiště s umělým povrchem. Je jasné, že se jedná o velmi finančně náročnou akci, ale já věřím, že se nám to podaří a náš sportovní areál dobudujeme tak, aby odpovídal nejmodernějším parametrům. Náš klub je druhým největším v okrese Frýdek-Místek, a jak jsem již uvedl, hrajeme a trénujeme bohužel pouze na jednom hřišti a to nás velmi trápí, protože máme vysoký počet hráčů v přípravce a žáků a chceme-li s nimi systematicky pracovat, což je jak jsem již uvedl úkol č. 1, tak musíme vyvinout ve spolupráci s městskými a fotbalovými orgány maximální úsilí, které bude směřovat k vybudování druhého hřiště.

Na závěr bych chtěl poděkovat městu Brusperk, ale také našim sponzorům, kteří nám zajišťují ekonomickou stránku klubu. Bez jejich pomoci bychom si nemohli dovolit plnit smělé plány v dnešní komplikované době a nemohli bychom věnovat maximální pozornost výchově mládeže což je naší prioritou.

Ing. Pavel Prejda, předseda SK Brusperk

MUŽI SK BRUŠPERK



Foto: Dr. Jaroslav Kunz

Před 14 měsíci slavil SK Brušperk jeden z největších úspěchů ve své historii - A mužstvo si vybojovalo postup do Krajského přeboru. Bohužel působení našeho mužstva v této prestižní soutěži trvalo pouze jednu sezónu a po roce jsme sestoupili zpět do 1.A třídy. Rozdíl v kvalitě těchto dvou soutěží se ukázal jako propastný. Mužstva jako Vítkovice, Krnov, Rýmařov, Kravaře, Bohumín, Český Těšín atd. disponují hráči se zkušenostmi z druhé i první ligy. Naše mužstvo s nimi zejména v jarní části soutěže herně drželo krok, bohužel v rozhodujících chvílích kdy se lámal chléb jsme neproměňovali brankové příležitosti a vyrovnané duely těsně prohrávali. Nováčkovskou daň jsme zřejmě zaplatili i ve vztahu k rozhodčím, kteří na nás byli evidentně přísnější a nepřesnými verdikty v náš neprospěch nás několikrát připravili o bo-

dový zisk. V klubu ovšem se sestupu neděláme žádnou tragédii. Naši mladí hráči v třiceti utkáních s velmi kvalitními soupeři získali obrovské zkušenosti a sebevědomí.

Po sezóně ve funkci skončil trenér Leon Dostalík a nahradil ho Radim Karsten. Ve velmi krátké letní přestávce muselo vedení SK řešit problémy s hráčským kádrem. Hned šesti hráčům skončilo hostování. Eliášovi, Dvořákoví, Jarošovi, a Bačovi byla učiněna nabídka na prodloužení jejich působení v klubu. Nakonec z jmenovaných zůstal jen Ivoš Bačo. Gólman Eliáš se odstěhoval mimo region, uvolnění Jaroše zarazil jeho mateřský klub, Ondra Dvořák dal přednost působení ve vyšší soutěži. V Brušperku nechtěl pokračovat ani Jan Blahut a byl uvolněn na hostování do Polanky. Přišly však další, mnohem výraznější ztráty - z osob-

ních či zdravotních důvodů přerušily hráčskou kariéru stěžejní opory Michal Galajda a Honza Makúch. Do přípravy se nezapojili ani J. Vančo a L. Havránek. Zranil se kapitán Vojta Šlesinger. Honza Demel žije v Praze, Radek Polášek je profesionálním hráček futsalu - jejich využití je tudíž problematické... Sečteno podtrženo, z jarního kádru vypadlo neuvěřitelných 13 hráčů, zůstali jen gólman Zahradník, David Cigánek, Lukáš Slota, Petr Vodvářka a Tonda Ručka. Zklamali i hráči přecházející z dorostu, letní přípravu absolvoval jen Petr Zajac. Z hostování ve Fryčovicích se vrátil David Makúch.

Bylo tudíž nutno kádr výrazně doplnit hráči z jiných klubů, což u některých fanoušků vzbudilo bouři nevole, ovšem jiné cesty nebylo. Jednání byla složitá - kvalitních hráčů je málo a finanční požadavky klu-


bů často vysoké. Do soutěže bychom měli vstoupit se zcela novou útočnou dvojicí Martin Valigůra (hostování z Čeladné), Jakub Bohdan (hostování z Vřesiny), nová je i dvojice stoperská, zkušeného Vladimíra Šota (Kravaře) by měl doplňovat mladý David Kroupa (Ostrava Jih). Střed pole vyztu-

ží Michal Vojtek (Ostrava Jih) a Lukáš Honěk (Suché Lazce), o pozici brankářské jedničky se s Michalem Zahradníkem utká zkušený Jiří Pražák z Pustovce. Kádr dále doplnil záložník Petr Reichel z Markvartovic a obránci Ladislav Kuba a Pavel Hrázím z Vřesiny. Výsledky v přípravě vzbuzují mírný optimismus, porazili jsme ligový frýdecko-místeský dorost a účastníka krajského přeboru Polanku (v obou případech 2:1), s nováčkem krajského přeboru Markvartovicemi jsme se rozešli smírně 2:2. Střelecky se blýskl Martin Valigůra, který v uvedených třech utkáních nastřílel čtyři branky.

ROZHOVOR S TRENÉREM RADIMEM KARSTENEM

Můžete fanouškům blíže představit svoji fotbalovou a trenérskou kariéru?

Jako hráč jsem prošel de fakto jen dvěma oddíly: v mládeži jsem hrál za Slovan Ostrava, kde se tehdy kopal krajský přebor a za muže jsem hrál za Unii Hlubinu (1.B tř.), kde jsem zahájil i svou trenérskou činnost. Začínal jsem s přípravkou, poté s žáky se kterými se mi podařilo postoupit. Tehdy jsem souběžně s žáky trénoval i dorostence. Poté jsem působil jako trenér mládeže v TJ Sokol Pustkovec, Ostrava Jih a FC Baník Ostrava. Poslední čtyři roky jsem trénoval muže „A“ ve Vřesině u Ostravy, kde se mi hned první rok podařilo postoupit zpět do 1. B tř., ze které Vřesina spadla ještě před mým příchodem. Hodně si cením i zisku Krajského poháru a působení v poháru České pošty. Jsem držitelem licence „A“ UEFA.

 Jak hodnotíte začátek Vašeho trenérského působení v SK Brušperk? Začátek nebyl a není jednoduchý, jelikož v SK Brušperk ukončilo hráčskou čin-




nost hned 12 fotbalistů. Během tří týdnů se doplnil kádr o 9 nových hráčů. Jsem rád, že ne všichni hráči Brušperku to vzdali a dneska už vím, že zůstali hráči, kteří mají srdíčko na správném místě. Je jasné, že budování kompaktního týmu není otázka dnů, ale měsíců. Takže začátek byl těžký, ale až čas ukáže jaká je hráčská a morální síla tohoto mužstva.

Co říkáte na sportovní podmínky pro trénování v našem klubu?

Co se týče tréninkových pomůcek a technického zázemí je SK Brušperk na velice dobré úrovni. Po této stránce jsem maximálně spokojen. Jediný velký nedostatek

vidím v chybějícím tréninkovém hřišti, ale díky pracovitosti a chuti VV něco s tím dělat věřím, že se to v budoucnu změní.

 Máte za sebou přípravné zápasy a tři ostrá kola, jste zatím spokojen?

Ze sedmi odehraných zápasů ať přípravných, tak mistrovských jsme utrpěli jen

jednu porážku. S tímto vývojem jsem určitě spokojen. S předvedenou hrou už je to horší. Je to dáno i tím, že je v týmu hodně nových a momentálně i zraněných hráčů, proto se sestava neustále obměňuje. Samozřejmě v tom hraje roli i nesehranost týmu a zkoušení hráčů na jiných postech než hrávali. Stále se ještě hledá a dolaďuje ideální jednička. Sezóna teprve začala a hodnotit se bude, až po posledním mistrovském utkání podzimní sezony.



Jak jste spokojený s posilami, které před sezonou přišli a uvažujete ještě o nějakém posílení?

Nemůžeme se bavit o tom, jsem-li spokojený s posilami. Beru to spíš tak, že přišli do Brušperku hrát kluci, kteří mají rádi fotbal a cítím, že jsou schopni utvořit dobrou partu. Fotbal je a bude kolektivní sport a když nebudou na hřišti tahat za jeden provaz, tak se bude tahat vždy za kratší

konec. Určitou kvalitu má každý z nich, ale velkým přínosem pro celý tým je určitě příchod Vladimíra Šota, který je momentálně kapitánem SKB. O posílení určitě uvažuji, ale doplnit tým se chystám, až během zimní přípravy.



Jaké máte ambice do letošní sezony?

Letošní sezonu bych chtěl odehrát v klidných středních vodách tabulky. Tzn. že bych chtěl skončit do 6. místa. Samozřejmě ambice má každý trenér ty nejvyšší, ale jak říkám, fotbal je o štěstí, připravenosti, kvalitě kádrů, bojovnosti a jak už jsem psal o kolektivu. Když tohle všechno máte můžete uvažovat o příčkách nejvyšších.



Jakou hru chcete předvádět pro fanoušky našeho fotbalového týmu?

Jsem zastáncem útočného, kombinačního fotbalu vycházejícího ze zajištěné obrany. Tento trend bych chtěl udržet i v SKB. Mělo

by padat hodně branek, protože kvůli těch diváků chodí na fotbal. Chtěl bych, aby se předvedená hra divákům líbila a tím pádem jich chodil i hojný počet.



Potěšila Vás nabídka trénovat SK Brušperk a proč?

Po pravdě mě nabídka velice potěšila a jsem rád, že můžu působit v tak ambiciózním klubu jakým SK Brušperk určitě je. Předě mnou tady trénovalo spoustu kvalitních trenérů. Z tohoto důvodu je to pro mne výzva. Je to pro mě další krok vpřed při získávání dalších trenérských zkušeností.



Můžete fanouškům brušperského fotbalu na sebe prozradit nějakou perličku nebo zajímavost?

Určitě můžu prozradit, že tady v minulosti působil jako trenér můj otec Heřman Karsten, takže jsem jasným důkazem toho, že se řemeslo dědí z otce na syna.

DOROST POKRAČUJE V KRAJSKÉ SOUTĚŽI

Jarní část Krajské soutěže dorostu slibovala vzhledem k celkem vydařené zimní přípravě, kde jsme měli možnost trénovat na hřišti s umělou travou ve Vřesině a odehráli přípravné zápasy s kvalitními soupeři, slušné fotbalové výkony a výsledky, což se také potvrdilo. Pár zápasů sice nevyšlo dle našich představ, zde je spíš hledat příčinu v nevyrovnanosti výkonů mládežnických družstev, ale také zranění a příprava starších hráčů na maturitní zkoušku a následně na přijímačky na vysoké školy. Celkově však sezonu hodnotíme pozitivně.

Do týmu se úspěšně zapracovali hráči nejmladšího ročníku 98 a vhodně tak doplnili starší hráče.

Krajskou soutěž dorostu 2013/2014 jsme ukončili na celkovém 6. místě se ziskem 46 bodů a skóre 100 : 50. Nejlepším střelcem se stal s 19 brankami Martin Korpas.

V letní přestávce kádr opustili hráči nejstaršího ročníku 95 – Zajac, Korpas, Červený a Hofírek a měli se zapojit do přípravy týmu mužů. Náš tým naopak měli doplnit hráči ročníku 99, bohužel do letní přípravy 15. července se na hřišti SKB zapojili pouze tři.



Foto: Dr. Jaroslav Kunz

Důvod je jednoduchý – spouště kluků skončil střídavý start za SKB a doplnit tým hráči z jiných klubů je problém, prostě nejsou hráči ročníků 97, 98 a 99. Nedostatek hráčů těchto ročníků se netýká pouze našeho SK, ale i jiných klubů. Na léto jsme plánovali soustředění v Hluku, ale nesetkalo se zájmem hráčů a tak jsme trénovali v domácích podmínkách. Ze tří naplánovaných přípravných utkání bylo odehráno pouze jediné

kvůli nedostatku hráčů (dovolené, brigády). Nakonec se nám podařilo kádr doplnit a hlavně udržet trenéra Procházku i na další sezonu. K týmu dorostu přišli – O. Kalabza – jeho střídavý start z minulé sezony se změnil na hostování ze Sokola Hrabůvka, J. Herda – střídavý start ze Slovanu Ostrava a D. Vogt s V. Šalomonem z MFK Vítkovice, kteří přišli výměnou za hostování J. Niemczyka a střídavý start V. Šimona v tomtéž klubu.

Zhodnocení jarní sezóny 2013/2014 starší žáci

Po podzimní části jsme byli v Krajském přeboru žáků na třetím místě s 25 body a skórem 32:18.

Zimní příprava začala od počátku ledna, trénovali se 2 x týdně v hale. Od poloviny února příprava byla zpestřena zimním turnajem na umělé trávě ve Vřesině. Odehráli jsme v turnaji celkem 7 zápasů. Umístili jsme se na 4. místě se skóre 17:20, 3 výhrami a 4 prohrami. Halová sezóna byla ukončena počátkem března, vítězstvím

v dlouhodobém turnaji 11. ročníku Krajské zimní ligy starších žáků, ve finále jsme získali 12 bodů se skórem 8:4. Příprava byla kvalitní a výsledky napovídaly, že bychom se mohli pokusit vylepšit umístění v tabulce. Z kádrů starších žáků pro jarní část odešel na hostování do MFK F-M Karas, ale získali jsme čtyři hráče s Kozlovic na střídavé starty a další dva hráče z Bašky. Start do jarní části nám nevyšel podle našich představ,

v úvodních třech zápasech (Město Albrechtice, Ostrava Jih, Kravaře) jsme prohrály a jelikož jsme odehráli zápasy proti 2 soupeřům, kteří na tom po podzimní části před naším družstvem, ztratili jsme možnost vylepšit podzimní umístění. Po špatném začátku to nakonec nedopadlo vůbec špatně: v jarní sezóně jsme již jen jednou prohráli (Bruntál), 2 x remizovali (Český Těšín a Vratimov) a 6 x vyhráli (Fryčovice,



Foto: Dr. Jaroslav Kunz

Jablunkov, Havířov, Baník Albrechtice, Kopřivnice, Nový Jičín)

Jarní části jsme vybojovali 20 bodů a skončili jsme celkově na 4. místě Krajského přeboru žáků se 45 body a skórem 64:47, což je nutné považovat za velký úspěch. K oporám týmu patřili Bůžek, Křenek, Šohaj, Smutňák a Vrzal. Posledně jmenovaný odehrál v sezóně 2013/14 všech 24 zápasů – tj. 1680 minut.

Nejlépeším střelcem sezóny byl Šohaj Jan s 17 trefami, následován Křenkem Jakubem s 16 brankami a Vrzalem s 8 brankami, tato trojice nasázela soupeřům více jak polovinu našich gólů. Dále se na zbývajících 23 brankách podílelo dalších 11 hráčů. Rovněž ve střelených brankách jsme se umístili na 4. místě. Družstvo starších žáků vyhrálo soutěž ve slušnosti. Celkem se do soutěže zapojilo 26

hráčů ročníků 1999 až 2001. Přípravu na novou sezónu s ročníky 2000 a 2001 jsme zahájili 1. srpna 2014 pod vedením trenéra Františka Hutníka. Prozatím byl kádr družstva doplněn o 4 hráče z klubu Junior Sport (Šohaj Ondřej a Chýlek). Trénink probíhá jako každoročně 3 x týdně a první mistrovské utkání odehrajeme ve Vratimově na konci srpna.

Zhodnocení jarní sezóny 2013/2014 mladší žáci

Po podzimní části jsme byli v Krajském přeboru mladších žáků na pátém místě s 26 body a skórem 50:20.

Zimní příprava probíhala především v hale, kterou jsme opustili v polovině března. Halová sezóna byla ukončena 1. místem v dlouhodobém turnaji 11. ročníku Krajské zimní ligy, kdy jsme získali 8 bodů (2 výhry a 2 remízy) a turnaj jsme vyhráli nakonec o celkové skóre (18:4) před favoritem z Frýdlantu. Příprava na jarní část byla kvalitní a výsledky napovídaly, že bychom se mohli pokusit vylepšit umístění v tabulce.

Z kádru mladších žáků jsme uvolnili

na střídavé starty 3 hráče do MFK FM, ale získali jsme po 1 hráči s Hukvald, z Petřvaldu a Bašky na střídavé starty. Pro jarní část začala pracovat na trenérských postech dvojice trenérů Vladimír Žemba (hlavní trenér) a Zdeněk Buksa (asistent)

K jarní části trochu statistiky, prohráli jsme dva zápasy, a to až v samotném závěru soutěže s Novým Jičínem a Olympií Bruntál, s kterou jsme bojovali o druhé místo. Dvakrát jsme na jaře remizovali, a to s Kravařemi a Městem Albrechtice a ostatní soupeře jsme porazili - Kopřivnici 5:1, Český Těšín 8:2, Havířov 3:1, Jablunkov 6:3, Fryčovice

8:2, Ostravu Jih 7:1, Baník Albrechtice 5:0 a v posledním zápase Vratimov 3:1. I díky poslednímu vítězství jsme celkově obsadili vynikající 2. místo v Krajském přeboru mladších žáků (prozatím největší úspěch mladých fotbalistů) s 52 body a skórem 105:44!

Stříbrné medaile obdrželi 27.6.2014 při ukončení: Vrba, Schweder, Pavelka, Lyčka, Coritar, Rehwald, Fiala, Marek, Buksa, Buksa st., Murasová, Vávřů, Habrnál, Rimmel, Hofírek Petr, Stralčínský, Hofírek Jakub, Merta Matyáš, Merta Kryštof, Ranocha Matěj, Žemba, Juchelka, Křenek, Šohaj, König, Šimon st. (schází Šebesta, Čejka, Ranocha Jan).

Nejlepším střelcem sezóny byl Ondřej Šohaj s 26 trefami, následován Křenkem s 15 brankami a Čejkou s 14 brankami. Celkem se vystřídalo na hrací ploše 27 hráčů. Nej-

více zápasu má na svém kontě Merta Matyáš celkem 23, následován Šohajem Čejkou a Šebestou z 21 zápasů.

Po jarní části nám odešlo celkem 10 hráčů s ročníku 2001 a ze starší přípravky početně slabší ročník 2003.

Přípravu na novou sezónu s ročníky 2002 a 2003 jsme zahájili taky 1. srpna 2014 pod novým hlavním trenérem pan Zdeňkem Buksou. Šest mladších žáků se účastnilo soustředění v Brušperku. Kádr družstva byl prozatím doplněn o 1 hráče z klubu Junior Sport (Navrátil) a dalších posilách jednáme. Bohužel z družstva mladších žáků odešli na hostování do MFK F-M celkem tři hráči (dva z ročníku 2002 a jeden z ročníku 2003) a vzhledem počtu, kterým momentálně disponujeme, budeme muset využívat k mistrovským zápasům i některé hráče starší přípravky.

SOUSTŘEDĚNÍ STARŠÍCH A MLADŠÍCH ŽÁKŮ



Od 10. srpna 2014 do 15. srpna 2014 se uskutečnilo soustředění starších i mladších žáků. Využili jsme ubytování v malé tělocvičně základní školy v Brušperku.

Dopolední část byla věnována sportovním cvičením pod vedením pohybového specialisty Bc. Vojtěcha Meiera z Ostravy. V odpoledních dvou tréninkových jednot-

kách přišel na řadu i míč a fotbálek již s trenéry obou družstev. Celkem se přípravy přes den účastnilo 22 hráčů jak starších, tak i mladších žáků.

DRUŽSTVO ŽEN V KOPANÉ SK BRUŠPERK

Zhodnocení sezóny 2013/2014.

Ženy SK Brušperk odehrály minulou sezonu v Moravskoslezské divize ve skupině A. Soutěž začala se 14 týmy, ale dohrávala se bez holek z Fotbal Studénka, které se po podzimní části odhlásily ze soutěže. Kádr žen prošel během sezony změnami, které se projeví na hře žen a na výsledcích. Hlavně odchod nejlepší střelkyně Bány Tesařové do Prahy měl velký vliv na útočnou hru. Celou sezónu holky hrály, pod ve-

dením trenéru Morys, Vojvodík, Gocielak, ve složení – Otrusínová, L. Schwarzerová, V. Šlégrová, Studená, Kadrníková, Malíková, Koudelková, Holecová, Kurečková, Volná, Huvarová, Paličková, Stojanová, Schwarzerová E., Šmídová a zraněných – Rimmlová, Morysová, Janečková. Na jaře nás doplnily holky, které dovršily 13let (po dovršení 13 let může nastoupit v ženském týmu) Smutná, Bajgerová, Kročková, Kohoutová, Vávru. Holky skončily po ukončení jarních bojů

na 11. místě se skóre 53:48 a s 23 body.

Do nové sezóny holky nastupují s odhodláním poprat se o přední místa v tabulce a bavit diváky i fanoušky útočnou hrou. Kádr jsme doplnily o zkušené hráčky Schwarzerová J. a Kaňová (Baník Ostrava), Lamáčková (FC NESYTHodonín).

Chtěli bychom poděkovat Adamovi Vojvodíkovi, který u družstva skončil po jarní sezóně, za 4-letou práci u družstva žen na pozici asistenta trenéra.

Morys Zdeněk



FOTBALOVÝ ODDÍL SK BRUŠPERK - DÍVKY

V průběhu jarní sezóny roku 2014 čítal kádr dívčí fotbalové přípravy 21 dívek ve věku od 4 let do 13 let, kterým se věnovali trenéři Zdeněk Morys, Milan Maralík a Rostislav Golla.

Dívky se kromě tréninku fotbalových základů aktivně zúčastnily i soutěží Brušperské ligy, a to v kategoriích Starší příprava, Mladší příprava a Příprava 2006 ve hře třech proti třem. Výsledkem snahy trenérů a hlavně předvedených výkonů dívek na hřišti byla dvě konečná pátá místa v kategoriích Starší příprava a Mladší příprava. V kategorii Příprava 2006 ve hře 3:3 dívky pokořily

všechny klučičí družstva v rámci Brušperské ligy a tuto kategorii vyhrály. Na tomto úspěchu se podílely hráčky: Anička Murasová, Nikola Vávru, Markéta Babincová, Eliška Pojezdalová, Hanička Maralíková, Iva Lysová, Nikola Bukorová.

Od září 2014 dívčí fotbalová příprava dále pokračuje ve svém působení vždy v úterý a čtvrtek od 15:30 hodin do 17:00 hodin na hřišti SK Brušperk. Zájemkyně o hru zvanou fotbal rádi přivítáme v uvedených dnech a hodinách na hřišti v Brušperku nebo se můžou spojit telefonicky na číslo 739 094 588 – Rostislav Golla.

Rozlosování soutěží, SR 2014/15, podzim 2014

MUŽI - 1.A třída, sk. B

Kolo	Datum	Výkop	Domáci	Hosté	Doprava	Výsledek
2.	SO 16.8.	17:00	TJ Sokol Dolní Lutyně	SK Brušperk	bus-14:45	:
3.	NE 24.8.	17:00	SK Brušperk	TJ Dobruška		:
4.	NE 31.8.	17:00	TJ Bystřice	SK Brušperk	bus-14:45	:
5.	SO 6.9.	16:30	SK Brušperk	FK Baník Albrechtice		:
6.	NE 14.9.	16:00	TJ Petřvald Na Moravě	SK Brušperk	bus-14:45	:
7.	SO 20.9.	16:00	SK Brušperk	TJ Pražmo-Raškovice		:
8.	SO 27.9.	16:00	SK Brušperk	SK Stonava		:
9.	SO 4.10.	15:30	TJ Bdstav Sedliště	SK Brušperk	bus-14:00	:
10.	SO 11.10.	15:00	SK Brušperk	FC Biocel Vratimov		:
11.	SO 18.10.	15:00	SK Beskyd Čeladná	SK Brušperk	auta	:
12.	SO 25.10.	14:00	SK Brušperk	TJ Havířov-D. Datyně		:
13.	SO 1.11.	14:00	AFC Veřovice	SK Brušperk	auta	:
1.	SO 8.11.	14:00	SK Brušperk	SK Beskyd Frenštát P.R.		:

ŽENY - DIVIZE, sk.A

Kolo	Datum	Výkop	Domáci	Hosté	Doprava	Výsledek
1.	NE 24.8.	15:00	SK Brušperk	Bruntál		:
2.	NE 31.8.	14:00	MFK Vítkovice	SK Brušperk	auta	:
3.	NE 7.9.	15:00	SK Brušperk	SK Pržno		:
4.	NE 14.9.	10:00	TJ Slovan Ostrava	SK Brušperk	auta	:
5.	NE 21.9.		Volno	Volno		:
6.	NE 28.9.	15:00	SK Brušperk	SK Loděnice		:
7.	SO 4.10.	11:30	FC IRP Český Tešín	SK Brušperk	auta	:
8.	NE 12.10.	15:00	SK Brušperk	TJ ČSAD Havířov		:
9.	NE 19.10.	13:00	1.BFK Frydlant N.O.	SK Brušperk	auta	:
10.	SO 25.10.	14:30	Bruntál	SK Brušperk	bus-11:15	:

DOROST - Krajská soutěž, sk.B

Kolo	Datum	Výkop	Domáci	Hosté	Doprava	Výsledek
2.	SO 16.8.	14:00	FK Skotnice	SK Brušperk	auta	:
3.	NE 24.8.	10:00	SK Brušperk	MFK Havířov B		:
4.	NE 31.8.	12:30	FC IRP Český Tešín	SK Brušperk	auta	:
5.	NE 7.9.	10:00	SK Brušperk	FK Baník Albrechtice		:
6.	SO 13.9.	13:45	TJ Durman Staré Město	SK Brušperk	bus-12:15	:
7.	NE 21.9.	10:00	SK Brušperk	TJ Vendryně		:
8.	NE 28.9.	10:00	SK Brušperk	TJ Internacionál Petrovice		:
9.	NE 5.10.	13:15	TJ Mořkov	SK Brušperk	bus-11:15	:
10.	NE 12.10.	10:00	SK Brušperk	FC Biocel Vratimov		:
11.	NE 19.10.	10:00	FK Bohumín	SK Brušperk	bus-8:00	:
12.	NE 26.10.	10:00	SK Brušperk	TJ Havířov-Dolní Datyně		:
13.	SO 1.11.	11:45	TJ Sokol Fryčovice	SK Brušperk	auta	:
1.	NE 9.11.	10:00	SK Brušperk	TJ Slavoj Rychvald		:

Změna programu vyhrazena. Sledujte internetové stránky www.fotbalbrusperk.cz

ŽÁCI - Krajský přebor

Kolo	Datum	Výkop	Domáci	-	Hosté	Doprava	Výsledek
4.	SO 30.8.	9:00 st./ 10:45 ml.	FC Biocel Vratimov	:	SK Brušperk	bus-7:15	:
2.	ST 3.9.	15:30 ml./ 17:00 st.	FC Slavoj Olympia Bruntál	:	SK Brušperk	bus-12:30	:
5.	SO 6.9.	9:00 st./ 10:45 ml.	SK Brušperk	:	FK Bohumín		:
3.	ST 10.9.	15:30 ml./ 17:00 st.	SK Brušperk	:	FC Kopřivnice		:
6.	NE 14.9.	9:00 st./ 10:45 ml.	MFK Vítkovice B	:	SK Brušperk	bus-7:30	:
7.	SO 20.9.	9:00 st./ 10:45 ml.	SK Brušperk	:	FK Slavia Orlová-Lutyně		:
8.	SO 27.9.	9:00 st./ 10:45 ml.	SK Brušperk	:	FC Ostrava-Jih		:
9.	SO 4.10.	9:00 st./ 10:45 ml.	1.FK Spartak Jablunkov	:	SK Brušperk	bus-7:00	:
10.	SO 11.10.	9:00 st./ 10:45 ml.	SK Brušperk	:	FK Nový Jičín		:
11.	SO 18.10.	10:00 st./ 11:45 ml.	SK Kravaře	:	SK Brušperk	bus-7:30	:
12.	SO 25.10.	9:00 st./ 10:45 ml.	SK Brušperk	:	FK Avízo Město Albrechtice		:
13.	SO 1.11.	9:30 st./ 11:15 ml.	TJ Sokol Fryčovice	:	SK Brušperk	bus-8:00	:
1.	SO 8.11.	9:00 st./ 10:45 ml.	SK Brušperk	:	SK Slavie Třebovice		:

ST DOPRAVA

- kanceláře včetně provozovny
v objektu restaurace Na Růžku
- autodoprava + spedice
- vytěžování vozidel od 0 - 24t

**Tel.: +420 734 416 929,
+420 731 141 670**

TAXI SLUŽBA

**Tel. +420 734 416 929,
+420 605 333 324**

POSEZENÍ NA RŮŽKU

- nabízíme čepované pivo Plzeň
- víno, alkoholické likéry
- chuťovky k pivu a vínu
- utopence
- nakládaný Hermelín
- klobásky
- pečená kolena a žebra



Restaurace Na Letné

Rauty, oslavy

*denní menu
od 68,-Kč*

**tel.: 732 782 534
732 868 095**

**Jožky Matěje 522,
739 44 Brušperk
e-mail: matusinsti@seznam.cz
www.naletne.webnode.cz**



SK BRUŠPERK



Restaurace Na Letné

AUTODÍLY
JaS



DĚKUJEME PARTNERŮM